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Усім іншим зацікавленим особам та користувачам звітів кредитної спілки  “ВАШ  ДОСТАТОК”

Звіт щодо фінансової звітності
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Види діяльності за КВЕД-2010: 
64.92 — Інші види кредитування

64.99 — Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), н.в.і.у.

Зміни до статуту в звітному році не вносились.

Загальна кількість членів на дату балансу – 822

Філій та відокремлених підрозділів немає.

Банківські реквізити: п/р 26508052400922 в Кам`янець-Подільському ТВ Хмельницької філії АТ “ПриватБанк”, МФО 315405 

Опис аудиторської перевірки

Ми провели аудит повного пакету фінансової звітності кредитної спілки “ВАШ  ДОСТАТОК”, що додається, яка включає: Баланс (Звіт про фінансовий стан) (форма №1) станом на 31.12.2013 р., Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) (форма № 2), Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)(форма № 3), Звіт про власний капітал (форма № 4) Примітки до річної фінансової звітності за рік, що минув на зазначену дату, та стислий викладу суттєвих облікових політик. Концептуальною основою для підготовки та складання фінансової звітності кредитної спілки є національні Положення (стандарти) бухгалтерського обліку, інші нормативно-правові акти, які регулюють ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні. 

Аудиторська перевiрка проведена у вiдповiдностi з вимогами та положеннями Закону України "Про аудиторську дiяльнiсть", iнших законодавчих актiв України та у вiдповiдностi з вимогами Мiжнародних стандартiв контролю якостi, аудиту, огляду, iншого надання впевненостi та супутнiх послуг (далi - МСА) Мiжнародної федерацiї бухгалтерiв, прийнятих в якостi Нацiональних стандартiв аудиту рiшенням Аудиторської палати України № 229/7 вiд 31.03.2011р., в тому числi у вiдповiдностi до МСА № 700 "Формулювання думки та надання звiту щодо фiнансової звiтностi", МСА 705 "Модифiкацiя думки у звiтi незалежного аудитора", а також МСА 800 «Особливі міркування — аудити фінансової звітності, складеної віповідно до концептуальних основ спеціального призначення”. 

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал  несе відповідальність складання та достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно  до національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає необхідним для забезпечення складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства  або помилок. 

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного аудиту. Ми провели аудит у відповідності до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. 

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання  аудиторських доказів щодо сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються  складання та достовірного подання суб`єктом господарювання  фінансової звітності,  з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб`єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятності облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності. 

Ми вважаємо, що отримали достатні і належні аудиторські докази для висловлення нашої  думки. 

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Оскільки кредитна спілка   як на дату балансу, так і на дату аудиторського висновку не має ліцензії на діяльність кредитної спілки по залученню внесків (вкладів) на депозитні рахунки,  ми вважаємо, що ця ситуація вказує на наявність суттєвої невизначеності, яка може стати підставою для значних сумнівів в здатності кредитної спілки продовжувати свою діяльність на безперервній основі. У примітках до фінансової звітності інформацію про цей факт не розкрито, оскільки розкриття інформації було здійснено лише в обсязі Приміток до річної фінансової звітності, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 29.11.2000р. № 302, форма яких не передбачає такого розкриття, а інформацію у примітках довільної форми кредитна спілка не розкривала.

Загальний висновок аудитора (умовно-позитивна думка)

На нашу думку, за винятком  пропуску інформації, про яку йдеться у  параграфі “Підстава для висловлення умовно-позитивної думки”, фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан  Кредитної спілки „ВАШ  ДОСТАТОК” станом на 31 грудня 2013 року, та її фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату,  відповідно до  Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.  

ВИСНОВОК  (ЗВІТ) ЩОДО РІЧНИХ ЗВІТНИХ ДАНИХ КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ ВІПОВІДНО ДО ВИМОГ  ІНШИХ  ЗАКОНОДАВЧИХ  І НОРМАТИВНИХ АКТІВ УКРАЇНИ

Ми перевірили річні звітні дані кредитної спілки «ВАШ ДОСТАТОК», які подаються до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, у відповідності Рекомендацій, підготовлених та затверджених рішенням Аудиторської палати України від 01.11.2012 р. №260/6, до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність», до Закону України «Про кредитні спілки» та до вимог Розпорядження Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України № 177 «Про порядок складання та подання звітності кредитними спілками». 

Висловлення думки щодо організації та ведення бухгалтерського обліку

Відповідно до п. 5 ст. 8 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.99 р. № 996-Х1У (із змінами та доповненнями) облікова політика КС «ВАШ  ДОСТАТОК» визначена в наказі № 2 від 10.01.2012 року. Бухгалтерський облік в 2013 році здійснювався відповідно до вимог облікової політики кредитної спілки. Бухгалтерський облік ведеться за допомогою спеціального програмного забезпечення, яке призначене для автоматизації фінансового обліку внесків, кредитів, вкладів на депозитні рахунки членів кредитної спілки. В частині визначення рахунків та субрахунків кредитна спілка дотримується Методичних рекомендацій щодо ведення бухгалтерського обліку кредитною спілкою та об’єднаною кредитною спілкою, затверджених розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 18.12.2003 р. № 171. В ході перевірки досліджено достовірність даних бухгалтерського обліку, на підставі яких складена фінансова звітність та річні звітні дані. Статті фінансової звітності та річних звітних даних відповідають оборотам і залишкам рахунків бухгалтерського обліку, відображеним за період перевірки і станом на 31.12.2013 року. Дані бухгалтерських рахунків зіставні в бухгалтерських регістрах, звітах та підтверджуються первинними документами. 

Висловлення думки щодо системи управління, у тому числі стану внутрішнього аудиту відповідно до статті 151 Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» № 2664-ІІІ від 12.07.2001 року, та правових основ діяльності кредитної спілки

Статут кредитної спілки «ВАШ ДОСТАТОК» затверджений установчими зборами членів кредитної спілки від 15.08.2003 року (Протокол № 1), затверджений в новій редакції у зв`язку зі зміною назви загальними зборами членів кредитної спілки від і зареєстрований Хмельницьким обласним управлінням юстиції 09.10.2003 р. Згідно зі ст. 7 «Органи управління кредитної спілки» розділу II «Склад, порядок утворення і діяльності органів управління Спілкою» Статуту КС «ВАШ ДОСТАТОК» органами управління кредитної спілки є:

· загальні збори членів кредитної спілки – вищий орган управління КС;

· спостережна рада;

· ревізійна комісія;

· кредитний комітет;

· правління.

У звітному році загальні збори членів кредитної спілки були проведені 25 травня 2013 року (Протокол №12). Повідомлення про скликання чергових загальних зборів членів КС було оголошено в газеті «Кам`янець-Подільський вісник» від 19.04.2013 року. Загальними зборами членів кредитної спілки «ВАШ ДОСТАТОК» від 25.05.2013 року було затверджено звіти кредитного комітету та ревізійної комісії, фінансову звітність, а також  положення “Про спостережну раду”, “Про правління кредитної спілки”, “Про загальні збори членів”, “Про кредитний комітет”, “Про ревізійну комісію” у новій редакції.  

Кредитна спілка «ВАШ ДОСТАТОК» має наступний склад органів управління:

1. Спостережна рада кредитної спілки складається з 5-и осіб. Протягом звітного року було проведено 90 засідань спостережної ради, що підтверджується протоколами.

2. Правління кредитної спілки складається з 2-х осіб. Протягом звітного року  засідань правління не відбувалось, внутрішнім Положенням про правління кредитної спілки  передбачено, що засідання правління відбуваються  за потреби.

3. Ревізійна комісія кредитної спілки складається з 3-х осіб. Протягом звітного року було проведено 4 засідання ревізійної комісії, що підтверджується протоколами. 

4. Кредитний комітет призначений рішенням спостережної ради у складі 3-х осіб. Протягом звітного року було проведено 214 засідань кредитного комітету, що підтверджується протоколами.

У своїй діяльності КС «ВАШ  ДОСТАТОК» дотримується  вимог наступних внутрішніх положень:

 - Положення про загальні збори кредитної спілки. Зміст Положення про загальні збори відповідає ст.8 Статуту кредитної спілки, вимогам Закону України «Про кредитні спілки», Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», а також іншим нормативно-правовим актам України. Положення про загальні збори в новій редакції затверджене рішенням загальних зборів членів Кредитної спілки «ВАШ  ДОСТАТОК» від 25.05.2013 року (Протокол №12); 

- Положення про спостережну раду кредитної спілки. Зміст Положення про спостережну раду відповідає ст.9 Статуту кредитної спілки, вимогам Закону України «Про кредитні спілки», Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», а також іншим нормативно-правовим актам України. Положення про спостережну раду в новій редакції затверджене рішенням загальних зборів членів Кредитної спілки «ВАШ  ДОСТАТОК» від 25.05.2013 року (Протокол №12); 

 - Положення про правління кредитної спілки. Зміст Положення про правління відповідає ст.10 Статуту КС «ВАШ  ДОСТАТОК», вимогам Закону України «Про кредитні спілки». Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», а також іншим нормативно-правовим актам України. Положення про правління в новій редакції затверджене рішенням загальних зборів членів Кредитної спілки «ВАШ  ДОСТАТОК» від 25.05.2013 року (Протокол №12); 

 - Положення про ревізійну комісію кредитної спілки. Зміст Положення про ревізійну комісію відповідає ст.12 Статуту кредитної спілки, вимогам Закону України «Про кредитні спілки», Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», а також іншим нормативно-правовим актам України. Положення про ревізійну комісію в новій редакції затверджене рішенням загальних зборів членів Кредитної спілки «ВАШ  ДОСТАТОК» від 25.05.2013 року (Протокол №12); 

 - Положення про кредитний комітет кредитної спілки. Зміст Положення про кредитний комітет відповідає ст.11 Статуту КС «ВАШ  ДОСТАТОК», вимогам Закону України «Про кредитні спілки», Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг», а також іншим нормативно-правовим актам України. Положення про кредитний комітет в новій редакції затверджене рішенням загальних зборів членів Кредитної спілки «ВАШ  ДОСТАТОК» від 25.05.2013 року (Протокол №12);

 - Положення про фінансове управління кредитної спілки. Зміст Положення про фінансове управління відповідає вимогам Закону України «Про кредитні спілки», Положенню про фінансові нормативи діяльності кредитних спілок та об’єднаних кредитних спілок, затвердженого розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг № 7 від 16.01.2004 року зі змінами. Положення про фінансове управління затверджене рішенням загальних зборів членів Кредитної спілки «ВАШ  ДОСТАТОК» від 23.06.2007 року (Протокол №6);

 - Положення про фінансові послуги кредитної спілки. Зміст Положення про фінансові послуги КС «ВАШ  ДОСТАТОК» відповідає вимогам: Закону України «Про кредитні спілки»; Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг»; Закону України “Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму”; ст.11 та ст.18 Закону України «Про захист прав споживачів» та іншим законодавчим актам. Положення про фінансові послуги затверджене рішенням спостережної ради Кредитної спілки «ВАШ ДОСТАТОК» від 27.08.2012 року (Протокол №162);

 - Положення про документообіг кредитної спілки. Положення про документообіг затверджене рішенням спостережної ради від 11.01.2006 року (Протокол №16); 

а також Закону України «Про кредитні спілки», Положення про фінансові нормативи діяльності кредитних спілок та об’єднаних кредитних спілок, затвердженого розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг № 7 від 16.01.2004 року зі змінами. 

Розподіл доходу  в звітному 2013 році не здійснювався. 

У звітному періоді відповідальними особами за фінансово-господарську діяльність кредитної спілки «ВАШ  ДОСТАТОК» були:

- з правом першого підпису - голова правління Мозолевський Олег Ігоревич (кваліфікаційне свідоцтво від 16.12.2011 року № ККС – 171/11. Строк дії свідоцтва до 16.12.2014 року);

- з правом другого підпису - головний бухгалтер Гавінська Наталія Іванівна (кваліфікаційне свідоцтво від 16.12.2011 року № БКС – 122/11. Строк дії свідоцтва до 16.12.2014 року). 

Протягом звітного року у спілку було прийнято 109 членів, виключення з членів кредитної спілки не відбувалось. Процедура прийняття членів кредитної спілки відповідає вимогам статті 14 «Порядок набуття членства у кредитній спілці» Розділу Ш «Членство у кредитній спілці» Статуту кредитної спілки та Закону України «Про кредитні спілки». Припинення членів КС відповідає вимогам статті 17 «Припинення членства в кредитній спілці» Розділу Ш «Членство у кредитній спілці» Статуту кредитної спілки та Закону України «Про кредитні спілки». При перевірці документів про прийняття членів та припинення членства в кредитній спілці порушень не встановлено. 

Кодекс корпоративного управління кредитною спілкою не запроваджений. Створення посади внутрішнього аудитора установчими документами не передбачено. 

На нашу думку, наявна система внутрішнього контролю Кредитної спілки «ВАШ  ДОСТАТОК» , за винятком вказаних недоліків, забезпечує певну відповідність внутрішнього контролю управлінським персоналом для того, щоб складена фінансова звітність, не містила суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилок. При проведенні ідентифікації та оцінки аудиторських ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства (МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності») не виявлено обставин, що свідчать про можливість шахрайств або помилки.

Висловлення думки щодо кредитного портфелю кредитної спілки

 1. Порядок надання кредитів членам кредитної спілки здійснюється згідно із вимогами статті 3 Надання кредитів членам кредитної спілки «Положення про фінансові послуги КС «ВАШ  ДОСТАТОК» (нова редакція), затвердженого рішенням спостережної ради спілки від 27.08.2012 року (Протокол №162). 

У звітному році кредитною спілкою:

- видано кредитів членам кредитної спілки – 1804700,00 грн., в тому числі з терміном погашення: до 3 місяців – 26300,00 грн., від 3 до 12 місяців – 1778400,00 грн., понад 12 місяців – не видавались;

- погашено кредитів – 1595972,91 грн., в тому числі з терміном погашення: до 3 місяців – 34594,49 грн, від 3 до 12 місяців – 1496474,10 грн., понад 12 місяців – 64904,32 грн.; 

- залишок за виданими кредитами на кінець звітного року складає 1153634,73 грн., в тому числі з терміном погашення: до 3 місяців – відсутній, від 3 до 12 місяців – 1153634,73 грн., понад 12 місяців – відсутній.

Кредити іншим кредитним спілкам не видавались.

У звітному році кредитною спілкою нараховано процентів за наданими кредитами членам кредитної спілки в сумі 360668,77 грн., отримано процентів в сумі 348594,82 грн, залишок несплачених процентів станом на 31.12.2013 року становив 91542,54 грн.

При перевірці діяльності КС щодо надання кредитів членам кредитної спілки встановлено, що види наданих кредитів членам кредитної спілки, строки користування кредитами та цільове їх призначення відповідає умовам надання кредитів членам КС, які викладені в ст. 3 «Положення про фінансові послуги», затвердженого рішенням спостережної ради спілки від 27.08.2012 року (Протокол №162). Кредити надаються членам спілки відповідно до нормативних вимог внутрішніх положень: «Положення про фінансові послуги» та «Положення про фінансове управління». При перевірці умов укладених договорів з членами кредитної спілки на отримання кредитів порушень не встановлено. Умови укладених договорів відповідають вимогам ст. 6 Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» та внутрішнім положенням КС «ВАШ  ДОСТАТОК». 

Протягом звітного періоду кредитна спілка іншим кредитним спілкам та юридичним особам кредитів не надавала.

2. Розрахунок необхідного резерву покриття втрат від неповернених кредитів кредитної спілки здійснювався відповідно до вимог п.5.1 розділу 5 Положення про фінансові нормативи діяльності кредитних спілок та об’єднаних кредитних спілок, затвердженого розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг №7 від 16.01.2004 року зі змінами. Станом на 31.12.2013 резерв за простроченими та неповерненими кредитами становив 212544,79 грн.

Висловлення думки щодо депозитного портфелю кредитної спілки

Кредитна спілка  протягом звітного періоду не мала ліцензії на діяльність кредитної спілки по залученню внесків (вкладів) на депозитні рахунки, фактично такі вклади не залучались, залишок неповернених депозитних вкладів також відсутній.

Висловлення думки щодо доходів та витрат кредитної спілки

Звітні дані про доходи та витрати кредитної спілки за 2013 рік відображені у Додатку 4. За звітний рік усі доходи кредитної спілки складають 379925,17 грн., у тому числі доходи від сплачених процентів за наданими кредитами членам КС складають 348594,82 грн.  Усі витрати спілки за звітний рік склали — 155427,37 грн..  За 2013 рік фінансовим результатом діяльності кредитної спілки визнано дохід в сумі 224497,80 грн., що підтверджується даними бухгалтерського обліку. Розподіл доходу на дату аудиторського висновку не здійснювався.  

Висловлення думки щодо власного капіталу кредитної спілки та її економічного стану

Станом на 31.12.2013 р. капітал КС «ВАШ  ДОСТАТОК» становив 982215,47 грн., в тому числі: пайовий капітал - 313678,58 грн.; додатковий капітал - 157203,00 грн.; резервний капітал – 63276,16 грн.; нерозподілений дохід — 448057,73 грн.. Кредитна спілка дотримується встановлених нормативів достатності капіталу та платоспроможності (за виключенням нормативу резервного капіталу), нормативів якості активів, ризиковості операцій та прибутковості, а також нормативів ліквідності. Обов’язковий пайовий внесок за рішенням спостережної ради кредитної спілки від 07.11.2003 року визначений в сумі 5 гривень. Обов’язковий вступної внесок за рішенням спостережної ради  кредитної спілки від 22.11.2011 року визначений в сумі 95 грн.(відповідно до пп.”д” п.9.1 Статуту  кредитної спілки “ВАШ ДОСТАТОК”, затвердженим у новій редакції загальними зборами членів кредитної спілки (протокол №2 від 15.09.2003), встановлення розміру вступного та обов`язкового пайового внеску віднесено до компетенції спостережної ради кредитної спілки). Резервний капітал фактично складає 5,0 відсотків від суми активів, зважених на ризик кредитної спілки, що не відповідає нормативному показнику (15,0). Наявність в КС нерозподіленого доходу в сумі 448057,77 грн. дозволяє збільшити резервний капітал до нормативного рівня за умови прийняття відповідного рішення загальними зборами, які на дату аудиторського висновку ще не відбулись.

Висловлення думки щодо про залучені кошти від юридичних осіб

Протягом звітного року Кредитна спілка «ВАШ  ДОСТАТОК» не залучала кошти від інших кредитних спілок та юридичних осіб.

Висновок щодо наявності суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю за 2013 рік та іншою інформацією, що розкривається кредитною спілкою

Під час виконання завдання (згідно з МСА 720 «Відповідальність аудитора щодо іншої інформації в документах, що містять перевірену аудитором фінансову звітність») ми здійснили аудиторські процедури щодо виявлення наявних суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається разом із фінансовою звітністю відповідно до  Порядку складання та подання звітності кредитними спілками та об’єднаними кредитними спілками, затвердженого розпорядженням Держфінпослуг від 25.12.2003 р. № 177 (із змінами та доповненнями).

Ми не виявили фактів суттєвої невідповідності між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається Кредитною спілкою «ВАШ  ДОСТАТОК» та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю.

Основнi вiдомостi про аудиторську фiрму:

Повне найменування відповідно до установчих документів:  Приватна аудиторська фірма "АУДИТСЕРВІС", 

включена до Переліку аудиторських фірм, які відповідають критеріям для проведення обов’язкового аудиту (Свідоцтво АПУ про внесення до Реєстру № 0128 від 26.01.2001 р.; Свідоцтво НКЦПФР про внесення до Реєстру № 000026 чинне до 04.11.2015 р., Свідоцтво НКРРФП про включення до Реєстру № 0088 чинне до 04.11.2015 р..)
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